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ERSATZTEILE / SPARE PARTS / PIECES DE RECHANGE / RESERVEONDERDELEN / PIEZAS DE REPUESTO /
PEZZI DI RICAMBIO / RESERVDELAR / RESERVEDELER / RESERVEDELE

43360

@ cisatzteile bekommen Sie im Online Shop unter www.revell-shop.de oder bei Ihrem Handler vor Ort.

@ vou can obtain spare parts in the online shop at www.revell-shop.de or from your local dealer.

D pieces de rechange sont disponibles dans la boutique en ligne a Iadresse www.revell-shop.de ou chez votre revendeur local.
@ Reserveonderdelen zijn verkrijgbaar in de onlineshop op www.revell-shop.de of bij uw plaatselijke dealer.

{ E JPE piezas de repuesto estan disponibles en la tienda online en www.revell-shop.de o en su distribuidor local.

(1 J pezzi di ricambio sono disponibili nel negozio online all'indirizzo www.revell-shop.de o presso il vostro rivenditore locale.
@ Reservdelar finns i webbutiken ps wwwe.revell-shop.de eller hos din lokala aterforsaljare.

Q@ Reservedeler finner du i nettbutikken ps www.revell-shop.de eller hos din lokale forhandler.
QI Reservedele findes i onlinebutikken pa www.revell-shop.de eller hos din lokale forhandler.

SERVICE?

@) Ersatzteil-Bestellungen aus den ibrigen Landern werden iber die jeweiligen Distributeure abgewickelt. Bitte kontakten Sie Ihren Handler oder Ihren zustandigen Distributeur.

@ spare part orders from other countries are processed by the local distributors. Please contact your dealer or responsible distributor.

@ L5 commandes de pieces de rechange en provenance dautres pays sont traitées par les distributeurs correspondants. Veuillez contacter votre revendeur ou distributeur compétent.
@D Bestellingen van reserveonderdelen in de overige landen worden afgewikkeld via de betreffende distributeurs. Neem contact op met uw verkoper of de verantwoordelijke distributeur.
@ Los pedidos de piezas de repuesto desde el resto de paises seran tramitados por los distribuidores correspondientes. Péngase en contacto con su comercio o distribuidor especializado.

@ Gli ordini dei pezzi di ricambio provenienti da altri Paesi vengono gestiti dai rispettivi distributori. Contattare il rivenditore o il distributore locale.

€ Reservdelsbestaliningar fran 6vriga lander hanteras av respektive distributor. Var god kontakta din aterforsaljare eller ansvariga distributor.
Q@ Reservedelsbestillinger fra de andre landene avvikles via de aktuelle distributerene. Kontakt forhandleren eller ansvarlig distributer.

QI Bestilling af reservedele fra andre lande foregar gennem de pageeldende distributarer. Kontakt din forhandler eller ansvarlige distributer.
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ON/OFF-Schalter
ON/OFF switch
Interrupteur ON/OFF
ON/OFF-schakelaar
Interruptor ON/OFF
Interruttore ON/OFF
PA /AV-knapp
ON/OFF-bryter

ON/ OFF-kontakt

Klettverbindung
Velcro connection
Connexion velcro
Klittenbandsluiting
Conexién de velcro
Connessione in velcro
Kardborranslutning

\

tgg ; ig Borrelasforbindelse
LED / LED Velcro-forbindelse
Lysdiod / LED

LED —

- 0
Klettverbindung
Velcro connection
Connexion velcro
Klittenbandsluiting
Conexion de velcro
Connessione in velcro
Kardborranslutning
Borrelasforbindelse
Velcro-forbindelse

Ladebuchse
Charge socket
Prise de charge
Laadaansluiting
Hembrilla de carga
Presa di ricarica
Laddningsuttag
Ladekontakt
Opladningsstik

Richtung (links/ rechts) LED / LED 2B ON/OFF-Schalter / ON/OFF switch
Direction (left/right) LED / Led Interrupteur ON/OFF / ON/OFF-schakelaar
Direction (gauche / droite)  LED / LED Interruptor ON/OFF / Interruttore ON/OFF
Richting (links/rechts) Lysdiod / LED PA/AV-knapp / ON/OFF-bryter

Direccion (izq./der) LED ON/ OFF-kontakt

Direzione (sinistra/destra)
Riktning (vanster / hoger)
Retning (venstre / hayre)
Retning (venstre / hgjre)

Programmierung starten/ausfihren
Start/execute programming
Démarrer/exécuter

la programmation

Starten/uitvoeren van de programmering
Iniciar/ejecutar programacion
Awviare/esequire la programmazione
Starta / utfor programmering

Start / utfer programmering

Start / udfer programmering

Beschleunigung (Vorwarts/Ruckwarts)
Acceleration (forwards/backwards)
Accélération (avant / arriere)

2D Versnelling (vooruit/achteruit)
Aceleracion (adelante / atrds)
Accelerazione (avanti/indietro)
Acceleration (framat / bakat)
Akselerasjon (frem / tilbake)
Acceleration (frem / tilbage)
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3 FERNSTEUERUNG / REMOTE CONTROL / TELECOMMANDE /
AFSTANDSBESTURING / CONTROL REMOTO / TELECOMANDO /
FJARRKONTROLL / FJERNSTYRING / FJERNSTYRING

© Batterien/Akkus fiir
die Fernsteuerung:
Stromversorgung: DC 3 V==
Batterien: 2 x 1,5V ,AA”
(nicht mitgeliefert)

@ Batteries/rechargeable
batteries for the remote control
Power supply: DC 3 V===
Batteries: 2 x 1.5 V "AA”

(not included in the delivery)

@ Batteries / accus

our la télécommande :
limentation : Batteries

3VDC==:2x15V«AA»
(non fournies)

@ Frequenzbereich: 2400 - 2483,5 MHz
Maximale Frequenzleistung: < 10 dBm

@ Frequency range: 2400 - 2483.5 MHz
Maximum frequency power: < 10 dBm

@ Bande de fréquence : 2400 - 2483,5 MHz
Puissance de fréquence maximale : < 10 dBm

@D Frequentiegebied: 2400 - 2483,5 MHz
Maximale frequentievermogen: < 10 dBm

@ Batterijen/accu’s

voor de afstandsbesturing:
Stroomvoorziening: DC 3 V==
Batterijen: 2 x 1.5V "AA”

(niet meegeleverd)

@ pilas/baterias para el

control remoto:
Suministro de corriente: DC 3 V

—Pilas: 2 x 1.5V "AA”
(no suministradas)

@ Batterie/batterie ricaricabili

per il telecomando:
Alimentazione elettrica: DC 3 V

— Batterie: 2 x 1.5V "AA”
(non fornite)

@ Rango de frecuencia: 2400 - 2483,5 MHz
Rendimiento de frecuencia maximo: < 10 dBm

4 MODELL / MODEL / MODELE / MODEL / MODELO / MODELLO /

Nase des Steckers muss nach rechts zeigen.
The nose of the plug must point to the right.

MODE

1

LL / MODELL / MODELFLY

Rl

€ Batterier/uppladdningsbara
batterier till fjarrkontrollen
Stromforsorjning: DC 3 V==
Batterier: 2 x 1,5 V "AA”
(medfoljer ej)

@D Batterier / oppladbare
batterier til fjernstyringen:
Stremforsynin: DC 3 V==
Batterier: 2 x 1.5V "AA”
(medfolger ikke)

@D Batterier/oplader til
fjernstyringen:
Stremforsyning: DC 3 V===
Batterier: 2 x 1.5V "AA”
(medfalger ikke)

@ Intervallo di frequenza: 2400 - 2483,5 MHz
Massima potenza di frequenza: < 10 dBm

@ Frekvensomrade: 2 400 - 2 483,5 MHz
Maximal frekvenseffekt: < 10 dBm

@ Frekvensomrade: 2400 - 2483,5 MHz
Maksimal frekvensytelse: < 10 dBm

@D Frekvensomrade: 2400 - 2483,5 MHz
Maksimale frekvensydelse: < 10 dBm

30

Le nez de la prise doit pointer vers la droite. D

De neus van de stekker moet naar rechts wijzen.
La nariz del enchufe debe apuntar a la derecha.
Il naso della spina deve puntare verso destra.
Kontaktens nasa maste peka at hoger.

,
LED =

7

12y
Q

LED =

N

Nesen til pluggen ma peke til hayre.

Stikkens neese skal pege til hajre.

© Batterien/Akkus

fiir das Modell:
Stromversorgung: =—=
Nennleistung: DC 3,7 V /

100 mAh/0,37 Wh LiPo Batterie
(integriert)

USB-Ladegerat:
Stromversorgung: DC 5V ===
iber USB-Port ab 500 mA oder
hoher

@ Batteries/rechargeable
batteries for the model:
Power supply: == Power rating:
DC 3.7V /100 mAh / 0,37 Wh
LiPo battery (integrated)

USB charger:

Power supply: DC 5V =—=via
USB port starting at 500 mA
or up

@ atteries / accus du
modeéle : )
Alimentation : == Puissance
nominale DC 3,7 V / 100 mAh /
Batterie LiPo 0,37 Wh (intégrée)

chargeur USB :
Alimentation : DC 5 V == par
port USB de 500 mA ou plus

(D Batterijen/accu’s

voor het model:
Stroomvoorziening: ===
Nominaal vermogen: DC3,7V/
100 mAh /0,37 Wh li-Po-batterij
(geintegreerd)

usB-lader:
Stroomvoorziening: DC 5V =—
via USB-poort vanaf 500 mA of
hoger

@ Pilas/baterias para el
modelo: )

Suministro de corriente: =—
Rendimiento nominal: DC 3,7V /
100 mAh / baterfa 0,37 Wh LiPo
(integrada)

cargador USB:

Suministro de corriente: DC 5 V
— mediante puerto USB a partir
de 500 mA o superior

@ Batterie/batterie
ricaricabili per il modello:
Alimentazione elettrica: =—
Potenza nominale: DC 3,7 V/
100 mAh / 0,37 Wh Batteria LiPo
(integrata)

Caricabatteria USB:
Alimentazione elettrica: DC 5V
——via Porta USB da 500 mA o
superiore

Red LED is on

Red LED will turn off

€ Batterier/uppladdningsbara
batterier till modellen:
Stromforsorjning: ——= Nominell
effekt: DC 3,7 V'/ 100 mAh /
0,37 Wh LiPo-batteri (integrerat)

UsB-laddare:

Stromforsorjning: DC 5V =—=Via
USB-port fran 500 mA eller hogre
(D Batterier / oppladbare
batterier for modellen:
Stremforsyning: === Nominell
effekt: DC 3,7V / 100 mAh /
0,37 Wh LiPo-batteri (integrert)

usB-lader:
Stremforsyning: DC 5 V == over
USB-port fra 500 mA eller hayere

@Dy Batterier/oplader til
modelflyet:

Stremforsyning: === Nominel
ydelse: DC 3,7V / 100 mAh /
0,37 Wh LiPo batteri (integreret)

USB-opladningsapparat:
Stremforsyning: DC 5V === over
USB-port fra 500 mA eller hgjere

. LIPO
ay- -mm| | POWER

© 2020 Revell GmbH, Henschelstr. 20-30, D-32257 Bunde.
REVELL IS THE REGISTERED TRADEMARK OF REVELL GMBH, GERMANY. Made in China.
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5 START / START / DECOLLAGE / START / INICIO / AVVIO / START / START / START

8 FAHRZEUGSTEUERUNG / VEHICLE CONTROL / CONTROLE DU VEHICULE /
VOERTUIGCONTROLESYSTEEM / CONTROL DEL VEHICULO / SISTEMA DI CONTROLLO DEL
VEICOLO/ FORDONSKONTROLL /KJ@RET@YKONTROLL / K@RET@)SKONTROL

9 PROGRAMMIERUNG / PROGRAMMING / PROGRAMMATION /
PROGRAMMERING / PROGRAMACION / PROGRAMMAZIONE / PROGRAMMERING /
PROGRAMMERING / PROGRAMMERING /

1. Den Knopf 2C fiinf Sekunden lang gedrtckt halten (LED blinkt). 2. Die
nun durchgefthrten Fahrmandver werden Eespeichert. Zum Beenden des
Programmiervorganges den Knopf 28 drtcken. 3. Um die gespeicherten
Fahrmanover abzuspielen erneut den Knopf 28 driicken.

1. Keep the 2C button pressed for five seconds (LED is flashing). 2. The driving manoeuvres that are now executed
will be saved.In order to terminate the programming procedure, press the 2C button. 3. In order to perform the
driving manoeuvres saved, press the 2C button once again.

1. Maintenir le bouton 2C enfoncé pendant cing secondes (la LED clignote). 2. Les prochaines manceuvres de
conduite effectuées seront enregistrées. Pour terminer le processus de programmation, appuyer sur le bouton 2C.
3. Appuyer de nouveau sur le bouton 2C pour repasser les manceuvres de conduite enregistrees.

1. De knop 2C vijf seconden lang ingedrukt houden (led knippert). 2. De nu uitgevoerde rijmanoeuvres worden
opgeslagen. Druk op knop 2C om het programmeerproces te beéindigen. 3. 0m de opgeslagen rijmanoeuvres af te
spelen nogmaals op de knop 2C drukken.

1. Mantenga pulsado el botén 2C durante cinco sequndos (el LED parpadea). 2. Las maniobras que se realizan ahora
se quardan. Para terminar el proceso de programacion, pulse el botén 2C. 3. Pulse de nuevo el botén 2C para repro-
ducir las maniobras guardadas.

1. Tenere premuto il pulsante 2C per cinque secondi (il LED lampeggia) 2. Le manovre appena effettuate ven?OHO
salvate. Per terminare |a procedura di programmazione premere il pulsante 2C 3. Per esequire le manovre salvate
premere nuovamente il pulsante 2C.

1. Hall knapp 2C nedtryckt i fem sekunder (lysdioden blinkar). 2. De kdrmandvrar som nu utfors sparas. Tryck pa
knapp 2C for att avsluta programmeringen. 3. Tryck pa knapp 2C igen for att spela upp de sparade kérmandvrarna.

1. Hold knappen 2C inne i fem sekunder (LED blinker). 2. Na lagres de kjeremanavrene som utfares. For d avslutte
programmeringsprosessen, trykk knappen 2C. 3. Trykk pa nytt pa 2C for a spille av kjaremanavrene som ble lagret.

1. Hold knappen 2C nede i fem sekunder (LED blinker). 2. De mangvrer, der gennemfares nu, bliver gemt. Tryk pa
knappen 2C for at afslutte programmeringen. 3. Tryk pa knappen 2C igen for at afspille de gemte mangvrer.
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VARAOSAT / PECAS DE SUBSTITUICAO / YEDEK PARCALAR / 3AMYACTY / POTALKATRESZEK /

NAHRADNI DiLY'/ CZESCI ZAMIENNE / NAHRADNE DIELY

@D Varaosat loytyvat verkkokaupasta osoitteesta www.revell-shop.de tai paikalliselta jélleenmyyjalta.

@D As pecas de reposicao estao disponiveis na loja online em www.revell-shop.de ou no seu revendedor local.

@ Yedek parcalar www.revell-shop.de adresindeki cevrimici magazada veya yerel saticinizda bulabilirsiniz.

@D 3anackble YacT MOXHO NPUOBPECTI B UHTEpHET-Mara3uHe no anpecy www.revell-shop.de i y mectHoro annepa.
(@D rotalkatrészek megtalalhatok a www.revell-shop.de webaruhazban vagy a helyi kereskedsnél.

@ Nihradni dily najdete v internetovém obchodé na adrese www.revell-shop.de nebo u mistniho prodejce.

@ Czesci zamienne moina znalez¢ w sklepie internetowym pod adresem www.revell-shop.de lub u lokalnego dealera.
@D Néhradné diely ndjdete v internetovom obchode na adrese www.revell-shop.de alebo u miestneho predajcu.

SERVICE?

@ Muista maista kuin Saksasta tehtavat varaosatilaukset hoidetaan kulloisenkin jakelijan kautta. Ota yhteytts jalleenmyyjaasi tai vastuussa olevaan jakelijaan.

@D As encomendas de pecas de substituicao de outros paises sao tratadas pelos respetivos distribuidores. Contacte o seu revendedor ou o seu distribuidor responsavel.

€@ Diger tilkelerden yapilan yedek parca siparisleri, ilqili distribiitorler tizerinden gerceklesir. Liitfen saticiniz veya yetkili distribiitériniiz ile irtibata gecin.

@D 3aKa3bl 33n4acTelt U3 APYriX CTPaH OCYLLECTBAAIOTCS Yepe3 COOTBETCTBYIOLINX ANCTPUGLIOTOPOB. CBIXUTECH C MPOAABLIOM UM COOTBETCTBYIOLIAM ANCTPUGLIOTOPOM.
@ gy egyeb orszagokbl érkezd potalkatrész rendeléseket a vonatkozo forgalmazo bonyolitja le. Kérjik vegye fel a kapcsolatot kereskedGjével, vagy az illetékes forgalmazaval.
@ objednavky nahradnich dili ze zbylych zemi se vybavuji pres piislusné distributory. Kontaktujte svého prodejce nebo svéha kompetentniho distributora.

@@ 7amowienia czesci zamiennych z dostawa do innych krajow sa realizowane przez odpowiednich dystrybutoréw. Prosimy o kontakt ze sprzedawca lub odpowiednim dystrybutorem.

@ objednavky nahradnych dielov z ostatnych krajin sa vybavuju cez prislusnych distribatorov. Kontaktujte svojho obchodnika alebo kompetentného distributora.

ON/OFF-kytkin
Interruptor On/Off

ACMA/KAPAMA salteri
KHonka BK/1./BbIK/.
ON/OFF-kapcsold
Vypinac ZAP/VYP

Przetacznik ON/OFF

Vypinac ZAP/VYP

LED / LED
LED / CBetoavon
LED / LED

Dioda LED / LED

I |~ !

Latauspistorasia
Tomada de carga
Sarj soketi
33psiaHoe THe3z0
Toltd aljzat
Nabijeci zasuvka
Gniazdo tadowania
Nabijacia zdsuvka

Suunta (vasen / oikea)
Direccdo (esquerda/direita)
Yon (sol / sag)

\

LED / LED
LED / CBetoamon
LED / LED

Hanpasnexvie (Bneso/snpaso) Dioda LED / LED

Irdny (bal / jobb)
Smér (vlevo / vpravo)
Kierunek (lewo/prawo)
Smer (vlavo / vpravo)

2A

L —
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Tarrakiinnitys
Fecho de velcro
Velcro tutturucu
J\nnyuka
TépOzaras rogzité
Suchy zip
Zapiecie na rzep
Suchy zips

- 0
Tarrakiinnitys
Fecho de velcro
Velcro tutturucu
J\nnyyka
TépOzaras rogzité
Suchy zip
Zapiecie na rzep
Suchy zips

2B ON/OFF-kytkin / Interruptor On/Off
ACMA/KAPAMA salteri / KHonka BK/./BbIKN.
ON/OFF-kapcsolo / Vypinac ZAP/VYP
Przetacznik ON/OFF / Vypinac ZAP/VYP

Kaynnistd / suorita ohjelmointi
Inicio/execucao da programacao
Programlamayi baslat / calistir
33nycK/BbINONHEHWE NPOrPaMMMPOB3HNS
Inditsa el / hajtsa végre a programozast
Spustte / spustte programovani
Rozpoczecie programowania

Spustenie / vykonanie programovania

Kiihtyvyys (eteenpain / taaksepdin)
Aceleracdo (avanco / recuo)
Hizlanma (ileri / geri)

2D YckopeHue (Bnepen/Hazan)
Gyorsulds (elére / hatra)

Zrychlenf (vpred / vzad)
Przyspieszenie (do przodu/do tytu)
Zrychlenie (vpred / vzad)
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3 KAUKO-OHJAIN / CONTROLO REMOTO / UZAKTAN KUMANDA /
AVICTAHLIVIOHHOE YNPAB/EHWE/ TAVVEZERLES / DALKOVE OVLADANI /
URZADZENIE DO ZDALNEGO STEROWANIA / DIALKOVE RIADENIE

@ Paristot/akut
kauko-ohjaimeen:
Virransyotto: DC 3 V===
Paristot: 2 x 1,5V ,AA"
(eivat sisally toimitukseen)

@ Pilhas/pilhas recarregaveis
para o controlo remoto:

Fonte de alimentacdo: DC 3 V===
Pilhas: 2 x 1.5 V "AA”

(ndo fornecidas)

@ Uzaktan kumanda icin
batargalar/akiiler:

Akim beslemesi: DC 3 V =—==:
Bataryalar: 2 x 1.5 V «<AA»
(teslimat kapsamina dahil degildir)

@ Taajuusalue: 2400 - 2483,5 MHz

Suurin taajuusteho: < 10 dBm

@ Amplitude de frequéncia: 2400 - 2483,5 MHz
?requéncia: <10 dBm

@ Frekans araligi: 2400 - 2483,5 MHz
Maksimum frekans gucu: < 10 dBm

@ /11ana3oH yacTor: 2400-2483,5
MTUXapaKkTepucTka MakCMmanbHOM YaCcTOTHOCTN:

Poténcia maxima de

<10 nbm

@ AKKYMyNAaTopHblE
6arapeu/akkymynaropbians
[AVCTAHUUOHHOTO
ynpasnexus:
JNeKTponuTaHue: 3 B noct. ===
TOK3AKKYMYNATOpHbIe 6aTapen:
2 %X 1,5 B «AA»(He BXoANT B
KOMMAEeKT MoCTaBKw)

@ Elemek/akkumulatorok
tavvezérléshez:
Aramelldtds: DC 3V —
elemek: 2 x 1.5V "AA

(a csomag nem tartalmazza)

> &0

@ Baterie/Akumulatory

pro dalkové ovladani:
Napdjeni proudem: DC 3 V =—
Baterie: 2 x 1.5V "AA”

(nejsou obsahem dodavky)

@ Baterie/akumulatory dla
urzadzenia do zdalnego stero-
wania:

Zasilanie elektryczne: DC 3 V===
Baterie: 2 x 1,5V "AA”

(brak w zestawie)

@D Batérie/Akumulatory pre
dial'kové ovladanie:
Elektrické napdjanie: DC 3 V===
Batérie: 2 X 1.5 V "AA”

(nie st obsahom doddvky)

D Frekvenciatartomany: 2400 - 2483,5 MHz

Maximalis frekvenciateljesitmény: < 10 dBm

@ Frekvencni rozsah: 2400 - 2483,5 MHz
Maximalni frekven¢ni vykon: < 10 dBm

@ 7akres czestotliwosci: 2400-2483,5 MHz
Maksymalna moc czestotliwosci: < 10 dBm

@ rrekvencny rozsah: 2400 - 2483,5 MHz
Maximalny frekvencny vykon: < 10 dBm

4 MALLI / MODELO / MODEL / MOAENb / MODELL /

) __ %

Tulpan nendn on osoitettava oikealle. o
0 nariz do obturador deve apontar para a direita.

Fisin burnu sada bakmalidir.

HOC BINKN AOMKeH GbiTb HANPaB/IEH BMPago.
A dugb orrdnak jobbra kell mutatnia.

Cep zatky musi sméfovat doprava.

Nos wtyczki musi by¢ skierowany w prawo.

MODEL / MODEL / MODEL

N\

,
LED =

7

30 @I
0

LED =

N

Spicka zatky musi smerovat doprava.

@ Paristot/akut malliin:
Virransyotto: —

Nimellisteho: DC 3,7 V / 100 mAh /
0,37 Wh litiumpolymeeriakku
(integroitu)

UsB-laturi:
Virransyotto: DC 5V =—=
USB-liitannan kautta alk. 500 mA

@ Pilhas/pilhas recarregaveis
para o modelo:

Fonte de alimentacdo: =—
Poténcia nominal: DC 3,7 V/

100 mAh /carregador USB com
bateria LiPo 0,37 Wh (integrada)

Fonte de alimentacao:
—=DC 5V através de porta USB
a partir de 500 mA ou superior

@ Model icin bataryalar/
akiiler: ) )
Akim beslemesi: — Nominal
qiic: DC 3,7V é 100 mAh /
0,37 Wh LiPo batarya (entegre)

USB sarj cihazi:
Akim beslemesi: — 500 mA
veya (zeri itibariyla USB port
zerinden DC 5V

@ AKKymynaTopHble
6arapen/akkymynatopbl Ans
mopenu:

SNeKTPonuTaHne: ===
HOMMHAbHAsI MOLLHOCT:

3,7 B noct. Toka / 100 MAY /
AKKYMYNATOpHas 6arapest

0,37 BTy LiPo (BCTpOEHa)

3apspHoe ycrTpoicTeo USB:
:DNeKTponuTaHve: 5 B NocT. =—=
TOKaUSB-nopt o1 500 MA nnn
bonbLue

@ Elemek/akkumulatorok a

modellhez: )
Aramellatas: —= Névleges

teljesitmény: DC 3,7 V

100 mAh /0,37 Wh LiPo akkumu-
lator (beépitett)
USB-toltokésziilék:
Aramelldtds: DC 5V —
USB-porton keresztil 500 mA-tal,
vagy ennél magasabb

Red LED is on

Red LED will turn off

@ Baterie/Akumulatory pro
model: .
Napajeni proudem: == Jmenovity
vykon: DC 3,7 V// 100 mAh /

0,37 Wh LiPo baterie (integrovand)

USB nabijecka:

Napdjeni proudem: DC 5V —
pres USB port od 500 mA nebo
vyse

@ Baterie/akumulatory dla
modelu:

Zasilanie elektryczne: —= Moc
znamionowa: DC 3,7 V / 100
mAh / Akumulator LiPo 0,37 Wh
(wbudowany)

tadowarka USB:
Zasilanie elektryczne: DC 5V =—
przez port USB od 500 mA

D Batérie/Akumulatory pre
model:

Elektrické napajanie: —
Menovity vykon: DC 3,7 V /

100 mAh / 0,37 Wh LiPo batéria
(integrovand)

USB nabijacka:

Elektrické napajanie: DC 5V =—
cez USB port od 500 mA alebo
vyssie

L FLAPTTR MRusSHUR (Z W PLASK.

-az | | 3.
25:0m ﬁ &

LIPO
POWER

g USB -}
2 ciannee
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6 AJONEUVON HALLINTA/ SISTEMA DE CONTROLO DO VEI'/CULO”/ ARAC KO[\ITROI:U/ )
CUCTEMA YNPABNEHNA TPAHCTIOPTHBIM CPEACTBOM /JARIMU ELLENORZESE / RIZENI
VOZIDLA / SYSTEM STEROWANIA POJAZDEM / OVLADANIE VOZIDLA

7 OHJELMOINTI / PROGRAMACAO / PROGRAMLAMA / NPOrPAMMWPOBAHMWE /
PROGRAMOZAS / PROGRAMOVANI / PROGRAMOWANIE / PROGRAMOVANIE

1. Pida painiketta 28 pohjassa viiden sekunnin ajan (LED vilkkuu). 2. Nyt suo-
ritettu ohjausliike tallennetaan. Paata ohjelmointi painamalla painiketta 2B.
3. Suorittaaksesi tallennetun ohjausliikkeen paina uudelleen painiketta 28.

1. Manter o botao 2B pressionado durante cinco sequndos (LED intermitente). 2. As manobras de deslocacao rea-
lizadas agora sao quardadas. Pressionar o botdo 2B para terminar o processo de programacao. 3. Para reproduzir 3
manobra de deslocacdo guardada, pressionar novamente o botao 2B.

1. 2B dugmesini bes saniye boyunca basili tutun (LED yanip soniyor). 2. §imdidqergekle§en surts manevralari kay-
dedilir. Programlama islemini sonlandirmak icin 2B dugmesine basin. 3. Kaydedilen surGs manevralarini oynatmak
icin tekrar 2B dugmesine basin.

1. Haxxmute 1 yaepkuBaiTe KHOMKY 2B B TeueHne nat cekyHa, (CBETOANOA MIraeT). 2. BbINoNHsSemble ceidac
M3HeBpbl MepefBKeHrs OyayT COXpaHeHb!. AN 3aBepLUeHns NpoLecca NPorpammypoBaHNS HIKMIUTE Ha KHOM-
Ky 2B. 3. ing BOCNpov3BeAeHNS COXPaHEHHbIX MAHeBPOB NepeABUKeHNsa CHOBa HaXXMMNTe HA KHOMKY 2B.

1. Tartsa lenyomva 6t masodpercig a 28 gombot (LED villog) 2. A rendszer elmenti a most végrehajtott vezetési
mandvert. A programozasi mivelet befejezéséhez nyomja meg a 28 gombot. 3. A mentett vezetési manéver
lejétszasahoz ismét nyomja meg a 2B gombot.

1. Podrite stisknuté tlacitko 2B pét sekund (LED blikd). 2. Provedené jizdni manévry se ulozi. K ukonceni stisknéte
tlacitko 2B. 3. Abyste prohrdli ulozené jizdni manévry, musite opét stisknout tlacitko 28.

1. Przytrzymac przycisk 2B weisniety przez pie¢ sekund (dioda LED zacznie migac). 2. Wykonane teraz manewry
jazdy zostang zapamietane. Aby zakoriczy¢ proces programowania, nacisnac przycisk 2B. 3. Aby odtworzy¢ zapa-
mietane manewry jazdy, ponownie nacisnac przycisk 2B.

1. Podrzte stlacené tlacidlo 2B pat sekUndéLED blikd). 2. Vykonané jazdné manévre sa ulozia. Pre ukoncenie stlacte
tlacidlo 2B. 3. Aby ste prehrali uloZené jazdné manévre, musite opat stlacit tlacidlo 2B.
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